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２ アンケート調査結果 

ア こどもと子育て中の方に向けた事業 

① 学習・体験事業 親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 親子対象 青森会場 

「あらちゃんの笑顔がいっぱい！あそびのひろば」 9/15 

② 学習・体験事業 親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 親子対象 黒石会場 

「あらちゃんの笑顔がいっぱい！あそびのひろば」 9/14 

③ 学習・体験事業 こどもまんなか 児童福祉週間にちなんだ事業 「ごじゃらっとひろば」 5/12 

④ 学習・体験事業 季節の行事 クリスマス会 「みんなでクリスマス」 12/14 

⑤ 普及啓発事業 第 23回子育て広場 「大友剛さんのマジックと音楽と絵本の世界」 9/1 

 

 

事業参加率の平均は 157.3％、アンケートの回収率の平均は 66.9％、参与した学生は全体でのべ 80 

人であった。 

アンケート回収枚数の合計は 283 枚であり、よってこどもと子育て中の方に向けた事業における N は

283 となった。 

 ③「ごじゃらっとひろば」については、参加者数はのべ数、対象者数（保護者）はアンケート用紙を配布

した数である。 

 ⑤「子育て広場」に参与した学生数には事前会議等の参加者 11人を含む。 

 

 

 

 

 

 

  
① 

すくすく・ 
親子・青森 

② 
すくすく・ 
親子・黒石 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

④ 
季節の行事・ 

クリスマス会 

⑤ 
子育て 
広場 

合計 

定 員 50 50 370 40 150 660人 

申込者数 53 37 403 50 195 738人 

参加者数 50 51 のべ 742 36 159 1038人 

参加率％ 
分母=定員 

100.0 102.0 200.5 90.0 106.0 
（平均

157.3％) 

対象者数 
（保護者） 

26 26 
269 

※配布数 
20 82 423人 

回収枚数 23 25 147 20 68 283（=N）枚 

回収率％ 
分母=対象者数 

88.5 96.2 54.6 100.0 82.9 
（平均 

66.9％） 

参与学生数 11 2 33 4 
30 

※会議等含む 
のべ 80人 
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（１） 保護者の性別 

 

＜内訳＞        

  
① 

すくすく･  
親子･青森 

② 
すくすく･ 
親子･黒石 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

④ 
季節の行事･ 

クリスマス会 

⑤ 
子育て 
広場 

合計

（人） 
％ 

女性 14 20 115 16 56 221 78.1 

男性 9 4 32 4 12 61 21.6 

その他 0 1 0 0 0 1 0.3 

回答しない 0 0 0 0 0 0 0.0 

無記入 0 0 0 0 0 0 0.0 

合計 23 25 147 20 68 283 100.0 

 

①～⑤の全てにおいて「女性」の保護者の参加が多く、全体の 78.1％であった。「男性」は 21.6％で

あった。 

 

 

（２） 保護者の年代 

 

女性

78.1%

男性

21.6%

その他

0.3%

保護者の性別

N=283

10歳代

0.7%

20歳代

4.2%

30歳代

41.3%

40歳代

38.9%

50歳代

5.7%

60歳代

5.7%

70歳以上

3.5%
保護者の年代

N=283
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＜内訳＞        

  
① 

すくすく･  
親子･青森 

② 
すくすく･  
親子･黒石 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

④ 
季節の行事･

クリスマス会 

⑤ 
子育て 
広場 

合計

（人） 
％ 

10歳代 0 0 0 1 1 2 0.7 

20歳代 1 2 6 2 1 12 4.2 

30歳代 11 10 60 9 27 117 41.3 

40歳代 8 5 64 5 28 110 38.9 

50歳代 2 3 8 1 2 16 5.7 

60歳代 0 4 6 2 4 16 5.7 

70歳以上 1 1 3 0 5 10 3.5 

無記入 0 0 0 0 0 0 0.0 

合計 23 25 147 20 68 283 100.0 

①②④において「30歳代」の保護者の参加が多く、全体の 41.3％であった。③⑤では「40歳代」の保

護者多く、全体的には 38.9％であった。 

 

 

（３） 参加経験 

 

 

＜内訳＞ 
       

  
① 

すくすく･  
親子･青森 

② 
すくすく･  
親子･黒石 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

④ 
季節の行事･

クリスマス会 

⑤ 
子育て 
広場 

合計

（人） 
％ 

はじめての
参加 

13 22 95 10 36 176 62.2 

参加したこと
がある 

9 3 51 10 30 103 36.4 

無記入 1 0 1 0 2 4 1.4 

合計 23 25 147 20 68 283 100.0 

①～⑤の全てにおいて「はじめての参加」が多く、全体の 62.2％がであった。「参加したことがある」は

36.4％であった。 

はじめての

参加

62.2%

参加したこと

がある

36.4%

無記入

1.4%

参加経験

N=283
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（４） 認知媒体（何で知りましたか？）（複数回答） 

 

＜内訳＞        

  
① 

すくすく･  
親子･青森 

② 
すくすく･  
親子･黒石 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

④ 
季節の行事･

クリスマス会 

⑤ 
子育て 
広場 

合計

（人） 
％ 

チラシ･ポスター 17 14 89 7 52 179 63.3 

知人から聞いて 1 2 36 10 9 58 20.5 

ホームページ・SNS 1 3 12 2 3 21 7.4 

その他 4 6 15 2 4 31 11.0 

無記入 0 0 0 0 0 0 0.0 

合計 23 25 152 21 68 289   

 

①～③、⑤において「チラシ・ポスター」で知った人が多く、全体の 63.3％であった。④では「知人から

聞いて」が多く、全体的には 20.5％であった。「その他」は 11.0％であり、内容は「職員の口コミ」「妻から

聞いて」等であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.3

20.5

7.4

11.0

0.0

チラシ･ポスター

知人から聞いて

ホームページ・SNS

その他

無記入

認知媒体（何で知りましたか？）

（複数回答） ％ N=283
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（５） 参加理由（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜内訳＞        

  
① 

すくすく･  
親子･青森 

② 
すくすく･  
親子･黒石 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

④ 
季節の行事･

クリスマス会 

⑤ 
子育て 
広場 

合計

（人） 
％ 

内容に興味あり 5 8 40 6 32 91 32.2 

知人のすすめ 1 0 36 5 2 44 15.5 

こどもに体験さ
せたい 

17 12 91 12 45 177 62.5 

こどもの希望 0 0 25 1 8 34 12.0 

その他 2 9 10 0 3 24 8.5 

無記入 0 0 0 0 0 0 0.0 

合計 25 29 202 24 90 370   

 

①～⑤の全てにおいて「こどもに体験させたい」が多く、全体の 62.5％であった。次いで「（保護者が）

内容に興味あり」が 32.2％であった。「その他」は 8.5％であり、内容は「妻の希望」「日曜日でこども園が

休園のため」等であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.2

15.5

62.5

12.0

8.5

0.0

内容に興味あり

知人のすすめ

こどもに体験させたい

こどもの希望

その他

無記入

参加理由（複数回答） ％ Ｎ=283
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（６） 満足度 

 

＜内訳＞        

  
① 

すくすく･   
親子･青森 

② 
すくすく･    
親子･黒石 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

④ 
季節の行事･

クリスマス会 

⑤ 
子育て 
広場 

合計

（人） 
％ 

5点(満足) 16 21 87 15 48 187 66.1 

4点 4 2 45 4 10 65 23.0 

3点 2 2 9 0 1 14 4.9 

2点 0 0 1 0 0 1 0.3 

1点 0 0 0 0 0 0 0.0 

0点（不満足） 0 0 0 0 0 0 0.0 

無記入 1 0 5 1 9 16 5.7 

合計 23 25 147 20 68 283 100.0 

五段階評価 4.43 4.76 4.38 4.55 4.16 平均 4.5 

 

①～⑤の全てにおいて「5 点（満足）」が多く、全体の 66.1％であった。次いで「4 点」の 23.0％であっ

た。「3 点」の理由は、①では「内容は面白かったが子どもが参加できず‥」、②では「子どもとスキンシッ

プできるのは良かった。低月齢の子どもには難しいと感じたものも多かった」であった。③「2 点」につい

ては記述がなかった。全体の五段階評価は 4.5であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

5点（満足）

66.1%4点

23.0%

3点

4.9%

2点

0.3%

無記入

5.7%

満足度 N=283    五段階評価 4.5
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（７） 希望する事業（複数回答） 

 

＜内訳＞        

  
① 

すくすく･  
親子･青森 

② 
すくすく･ 
親子･黒石 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

④ 
季節の行事･

クリスマス会 

⑤ 
子育て 
広場 

合計（人） ％ 

体操･ダンス 13 13 48 13 27 114 40.3 

あそび 14 16 82 8 27 147 51.9 

食育･クッキング 9 8 62 10 17 106 37.5 

工作･手芸 11 6 48 8 16 89 31.4 

舞台･音楽鑑賞 5 8 27 10 30 80 28.3 

絵本･読み聞かせ 11 9 28 6 24 78 27.6 

英語･外国語 9 5 27 3 15 59 20.8 

コミュニケーション 7 6 15 4 8 40 14.1 

講演会 0 1 0 0 2 3 1.1 

母親向け 0 1 2 1 2 6 2.1 

父親向け 0 1 1 0 0 2 0.7 

祖父母向け 0 2 0 0 0 2 0.7 

その他 1 0 2 0 4 7 2.5 

無記入 2 1 4 0 6 13 4.6 

合計 82 77 346 63 178 746   

40.3

51.9

37.5

31.4

28.3

27.6

20.8

14.1

1.1

2.1

0.7

0.7

2.5

4.6

体操･ダンス

あそび

食育･クッキング

工作･手芸

舞台･音楽鑑賞

絵本･読み聞かせ

英語･外国語

コミュニケーション

講演会

母親向け

父親向け

祖父母向け

その他

無記入

希望する事業（複数回答） ％ N=283
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①②③では「あそび」の希望が最多であったが、④では「体操・ダンス」、⑤では「舞台・音楽鑑賞」の希

望が多かった。全体的には「あそび」の希望が最多の 51.9％であった。次いで「体操・ダンス」の 40.3％で

あった。記述には「障害、ジェンダー等に対する差別のない目線を子どもと共に持つ為（講演会）」「子ども

のケガ、病気などの応急手当（母親向け）」「子育てに父親の参加する事が大切だという事（父親向け）」

「孫に対し、その接し方（親としてではなく甘やかしや厳しさ）（祖父母向け）」「外国人の子供との交流（そ

の他）」等があった。 

 

 

（８） 「あおもり結婚・子育て応援サイト」認知度（「あおもり結婚・子育て応援サイト」をご存知です

か？） 

 

 

＜内訳＞        

  
① 

すくすく･ 
親子･青森 

② 
すくすく･ 
親子･黒石 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

④ 
季節の行事･

クリスマス会 

⑤ 
子育て 
広場 

合計

（人） 
％ 

知っている 11 10 43 8 34 106 37.5 

知っていて閲覧 2 2 10 3 6 23 8.1 

知らなかった 10 12 59 9 25 115 40.6 

無記入 0 1 35 0 3 39 13.8 

合計 23 25 147 20 68 283 100.0 

 

②③④では「あおもり結婚・子育て応援サイト」を「知らなかった」が多く、全体として 40.6％であった。①⑤

では「知っている」が多く、全体的には 37.5％であった。「知っていて閲覧（したことがある）」は全体として

8.1％であり、「知っている」「知っていて閲覧」の合計は 129人（106＋23、（９）の回答者）、45.6％となった。 

 

 

 

 

 

知っている

37.5%

知っていて閲覧

8.1%

知らなかった

40.6%

無記入

13.8%

「あおもり子育て応援サイトについて

N=283
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（９） 「あおもり結婚・子育て応援サイト」機能認知度（複数回答） 

（「あおもり結婚・子育て応援サイト」から簡単に「あおもり子育て応援パスポート」の申請や表示、

「あおもり子育て応援わくわく店」等の検索ができることをご存知ですか？） 

 

1⃣ 分母 283（回答数） 

 

 

2⃣ 分母 129（（８）で「知っている」又は「知っていて閲覧」と回答した合計 106+23＝129） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.8

16.3

3.9

4.9

1.4

知っているが、利用なし

知っていて、パスポート利用

知っていて、検索している

知らなかった

無記入

「あおもり子育て応援パスポート」申請･表示、

「あおもり子育て応援わくわく店」検索について

（複数回答） ％ 分母 283

43.4

35.7

8.5

10.9

3.1

知っているが、利用なし

知っていて、パスポート利用

知っていて、検索している

知らなかった

無記入

「あおもり子育て応援パスポート」申請･表示、

「あおもり子育て応援わくわく店」検索について

（複数回答） ％ 分母 129
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＜内訳＞         

  
① 

すくすく･ 
親子･青森 

② 
すくすく･ 
親子･黒石 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

④ 
季節の行事･

クリスマス会 

⑤ 
子育て  
広場 

合計
（人） 

1⃣％ 
(分母

283) 

 ２⃣％
(分母

106+23

＝129) 

知っているが、 

利用なし 
5 6 19 4 22 56 19.8 43.4 

知っていて、  

パスポート利用 
5 3 20 5 13 46 16.3 35.7 

知っていて、  

検索している 
1 0 7 1 2 11 3.9 8.5 

知らなかった 1 1 9 1 2 14 4.9 10.9 

無記入 1 2 0 0 1 4 1.4 3.1 

合計 13 12 55 11 40 131     

 

①では『あおもり結婚・子育て応援サイト』から簡単に『あおもり子育て応援パスポート』の申請や表示、『あお

もり子育て応援わくわく店』等の検索ができることを「知っているが、利用なし」と「知っていて、パスポート利用」

が同数だった。②、⑤では「知っているが、利用なし」、③、④では「知っていて、パスポート利用」が多かった。 

 全体的には「知っているが、利用なし」が最多であり、分母を283（回収枚数）とした場合 19.8％、分母129（（８）

で「知っている」及び「知っていて閲覧」と回答した合計 106+23＝129）とした場合が 43.4％であった。次いで

「知っていて、パスポート利用」であり、分母 283の場合 16.3％、分母 129の場合 35.7％であった。 


